



### 张积耀要求: 推动审计工作上台阶

本报讯 3月29日,延长石油集团公司2012年审计工作在西安召开。会议要求2012年集团公司审计工作围绕“质量效益年”,以“促进管理、提高效率”为目标,积极开展管理审计,继续深化收支审计和经济责任审计,进一步加大工程审计力度,强化教育培训,加强制度宣传,夯实审计管理基础,更新审计理念,创新审计方法,提高审计成效。

### 更新管理理念 创新管理办法 延安石油化工厂首季度生产创历史新高

本报讯 今年以来,陕西汽柴油及聚丙烯生产规模最大的延安石油化工厂以“提振精气神,增强责任心,强化执行力”整顿活动为契机,认真开展装置“四比”对标竞赛活动,掀起了更新管理理念、创新管理办法的生产管理创新高潮。

### 西湾煤炭资源综合利用项目形成评审意见

本报讯 3月28日,延长石油集团公司召开西湾煤炭资源综合利用项目技术及产品方案讨论会,经过与会专家的认真讨论,最终形成了评审意见。

### 横山采油厂:千斤重担大家挑

本报讯 横山采油厂生产原油44769吨,完成季度计划的107.49%,首季开门红为该厂顺利完成全年生产任务打下了良好的基础。

### 青平川采油厂:一年之计在于春

本报讯 截至3月底,青平川采油厂一季度累计生产原油20199吨,完成计划18400吨原油任务的110%,实现了原油生产首季开门红。

# 延长石油“油气煤盐一体化”发展

在历史名城榆林南部郊外的一片开阔地上,远远就能看到延长石油集团榆林园区内高高耸立的煤化工装置。这些选用目前世界上最先进的美国德士古技术建成的装置,吸引着过往行人的目光,成为榆林高新技术产业中的一大景观。

编者按:4月2日开始,“第六届全国网络媒体陕西行”在陕西西安正式启动。来自人民网、新华网、中国网、西部网等全国知名网站的编辑记者,将在8天时间里,借助网络的传播力量,对陕西的经济、社会、文化进行详实报道,展示蓬勃发展的、美丽和谐的陕西形象。

## “延长模式”高效集成产、学、研、政

科技创新是企业发展的原动力。在陕西这一科技大省新一轮统筹科技资源改革的生动实践中,延长石油集团以海纳百川的胸怀和产学研相结合的“延长模式”破解“陕西现象”,进一步突出了企业在科技创新中的主体地位,让转变发展方式找到了符合产业发展趋势、契合自身发展的现代化路径。

## 延长石油与西安铁路局签署战略合作协议

李金柱出席签字仪式并讲话 我省能源产业布局有望进一步优化



## 延长石油集团项目投资助推 靖边将成陕北第三大城市

马宏玉说,榆炼千万吨级大炼油项目的建设,延长石油生活基地86亿元的投资、煤油新技术的推广以及工业园区300亿元的投资,必将推动靖边县教育、交通、文化、经济等领域的飞速发展。

购重组了陕北7家兰炭企业,正在加快实施榆林神木煤炭综合利用产业园区项目,以煤制油为重点,依托榆林地区的煤炭及煤化工资源,“十二五”将形成300万吨/年煤焦油加工能力;加快延炼石油化工综合园区建设,在充分发挥延安炼油厂和延安石化厂现有炼化装置潜力的基础上,实施乙苯/苯乙烯等项目,规划建设轻烃裂解联合装置,最终形成陕北最大的石油及精细化工基地。

靖边县位于陕西省北部,正在加快建设的靖边园区已初具规模。由4000多人组成的工程建设大军,正在加快施工,西部地区最大的一部1250吨的大型吊车也已进驻园区。这一项目是全球第一个以油、气、煤、盐为原料的综合性、大型资源综合利用项目,具有显著的节能减排与循环经济特色。

专项和省科技攻关计划,有数十项科技成果获奖,并获得国家专项资金支持。仅去年申报专利51项、授权24项,榆炼两项技术在巴黎国际发明展览会上获银奖。

李金柱讲话指出,延长石油集团与西安铁路局的战略合作,不仅有利于发挥西安铁路局客货集散和转运枢纽的作用,为延长石油集团延伸销售网络、扩大销售范围、转变营销模式及加快重点项目建设创造条件,也有利于发挥延长石油集团的资源和资金等优势,为西安铁路局增加货源、扩大业务量、提高经济效益提供保障。

李金柱讲话指出,延长石油集团与西安铁路局的战略合作,不仅有利于发挥西安铁路局客货集散和转运枢纽的作用,为延长石油集团延伸销售网络、扩大销售范围、转变营销模式及加快重点项目建设创造条件,也有利于发挥延长石油集团的资源和资金等优势,为西安铁路局增加货源、扩大业务量、提高经济效益提供保障。

马宏玉说,榆炼千万吨级大炼油项目的建设,延长石油生活基地86亿元的投资、煤油新技术的推广以及工业园区300亿元的投资,必将推动靖边县教育、交通、文化、经济等领域的飞速发展。

马宏玉说,榆炼千万吨级大炼油项目的建设,延长石油生活基地86亿元的投资、煤油新技术的推广以及工业园区300亿元的投资,必将推动靖边县教育、交通、文化、经济等领域的飞速发展。

马宏玉说,榆炼千万吨级大炼油项目的建设,延长石油生活基地86亿元的投资、煤油新技术的推广以及工业园区300亿元的投资,必将推动靖边县教育、交通、文化、经济等领域的飞速发展。